

Samostan i Župa sv. Marka Evanđelista Plehan

Nedjelja, 30. kolovoza 2020.

Dvadeset i druga nedjelja kroz godinu

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati sv misa na Plehanu: pro populo

naši pokojni: ++++ Marija, Tadija, Jure i Iva Jerković;

+++ Anda, Anuka, Josip i Mijat Zubak; ++ Marica i Pavo Šitum;

U 13,00 sati sv.misa u Božincima

Ponedjeljak, 31. kolovoza 2020.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: za roditelje (A.S.)

Utorak, 1. rujna 2020.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: + Franc Vodušek i +++ iz obitelji Vodušek

Srijeda, 2. rujna 2020.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Četvrtak, 3. rujna 2020.

Sv. Grgur Veliki, papa i crkveni naučitelj (+604.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Petak, 4. rujna 2020.

Prva petak u mjesecu: zavjetna misa Srca Isusova

Sv. Ruža Viterbska, djevica (+1252.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Subota, 5. rujna 2020.

Prva subota u mjesecu: Molitva za duhovna zvanja

Sv. Majka Terezija, djevica (+1997.)

Redovnički dan

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Nedjelja, 6. rujna 2020.

Dvadeset i treća nedjelja kroz godinu

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati sv misa na Plehanu: pro populo naši pokojni: + Ivan Jerković;

U 13,00 sati sv.misa u Donjim Šušnjarima

Prva subota u mjesecu: Molitva za svećenička i redovnička zvanja

Donosimo vam predivnu molitvu koju i vi možete moliti svake prve subote u mjesecu „Gospodine Isuse Kriste: Ti si rekao “Žetva je velika a radnika malo'. Molite dakle Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Mi se odazivamo tvome pozivu i molimo te: daj našoj Crkvi dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica. Probudi Gospodine u našim obiteljima nesebičnu ljubav za životom, da naši roditelji s radošću primaju djecu koja će biti spremna staviti se u službu Crkvi i narodu. Pomozi našim mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi te hrabro prihvate svećeničko ili redovničko zvanje koje im ti nudiš. Marijo, Majko Crkve, u velikoj potrebi duhovnih zvanja, zagovaraj nas kod svog sina Isusa Krista, našeg velikog svećenika. Amen.“ medjugorje-info.com

Postaje Križnog puta u Crkvi sv. Nikole Tavelića u Modranu

Franjevci su naručili izradu Križnog puta 1901., u Rimu od slikara Benedetta Giove-a. Postaje su radene u oleografskoj tehnici. Na svetkovinu Bezgrešnog Začeca Blažene Djevice Marije, 8. prosinca godine 1902., svečano je Križni put blagoslovljen i postavljen u plehansku crkvu.

Zbog umjetničkog uređenja plehanske crkve, postaje su uklonjene 1980., i spremljene u samostansku knjižnicu. Dvanaest postaja Križnog puta je sačuvano.

Franjevcu su naručili izradu dviju postaja (sedmu i trinaestu) i obnovu dvanaest postaja Križnog puta u svibnju 2020., u Novom Travniku od slikara Ante Mamuše. Postaje su postavljene 18. kolovoza 2020., u Crkvi sv. Nikole Tavelića u Modranu.

Dvije postaje Križnog puta – sedma i trinaesta – blagoslovljene su u petak 28. kolovoza 2020.

Blagoslov obnovljenih postaja križnog puta u filijalnoj crkvi u Modranu

„Plehanski gvardijan fra Anto Tomas blagoslovio je u petak, 28. kolovoza, u filijalnoj crkvi Sv. Nikole Tavelića u Modranu (župa Plehan) u Bosanskoj Posavini obnovljene postaje križnoga puta izradene prije 118 godina

Nakon obreda blagoslova postaja križnoga puta slijedila je pobožnost Križnoga puta koju je predmolio samostanski vikar fra Jozo Gogić. Nakon toga započelo je euharistijsko slavlje koje je uz fra Jozu i vlč. Matu Matasovića, župnika župe Sv. Nikole Tavelića iz Slavenskog Broda, predslavio gvardijan fra Anto. Svjestan da su njegovi župljani kao i njihovi preci živeći na tim prostorima prošli mnoge patnje i stradanja, fra Anto je u osvrtu na prigodno evanđelje naglasio kako ljude Isus uči da svoj križni put prolaze izvršavajući Božju volju. Primijetivši kako su i postaje toga križnoga puta imale svoj svojevrstni križni put ustvrdio je da poslije svakoga križa dolazi uskrsnuće.....

Neki od Plehančana, koji su sudjelovali na tom slavlju, dobro se sjećaju tih lijepih starinskih slika svake postaje pred kojima su se, punih 78 godina njihovi preci, a i oni kao mladi, svakoga petka i nedjelje prije mise, molitvom spominjali muke i smrti Gospodina Isusa Krista prikazujući pred njima sve svoje križeve koji su prolazili u životu.....“

Brankica Lukačević

Više o ovom na: ika.hkm.hr i ktabkbih.net

Novi franjevački samostana Plehan:

Početkom siječnja 2020., raspisan je Pozivni natječaj za prikupljanje ponuda za nastavak gradnje Novog samostana na Plehanu. Provedene su sve procedure i napisan je Ugovor kojeg potpisujemo kada se stvore uvjeti za realizaciju Članka 12. Ugovora (financijski plan).

Prioritet gradnje na Plehanu je Novi franjevački samostan Plehan. Ako imate ideju kako pomoći i želite svoju ideju realizirati, javite se Upravi samostana. Želite li molitvom osvijetliti Plehan ili ste voljni materijalno podržati izgradnju, javite se Upravi samostana i uključite se u Odbora za obnovu franjevačkog vjersko-kulturnog središta Plehan.

Darovatelji: Ana Gostinčar ž.+ Ante iz Modrana 100,00 KM;

Hvala!

Darovatelji u Kruh sv. Ante: Kata Alerić 15,00 KM; Kata Jerković 100,00 kuna;

Hvala!

Darovatelji za Franjevce u samostanu svetog Marka Evanđelista Plehan:

- **u novcu:** Fra Joso Oršolić, župnik Župe sv. Ivana Krstitelja Donja Tramošnica 100,00 eura;
Kata Alerić 20,00 eura;

- **u hrani:** Ana Gostinčar; Slavica i Marko Princip; Anija Jeleč; Kajica i Stipo Brekalo;
Fra Ivan Marić; Ana i Joko Grlić; Manda Bošnjak; Marija Jurković;

- **u radu:** Crkvu sv. Nikole Tavelića u Modranu očistili i uredili: Anija Jeleč; Ana Gostinčar i Ruža Lončar.

Postavili postaje Križnog puta u Modranu: Željko Arambašić, Ilija Čalić, Niko Kozina, Ivan Arambašić i Fra Jozo Gogić.

Hvala!

2 / 2

Fra Jozo Gogić, vikar

065 532 101

samostan.plehan@gmail.com

Fra Anto Tomas, gvardijan i župnik

063 33 52 52

065 67 00 14

anto.tomas@gmail.com